
           Académie Alexandre-Dumas 

Réunion du Conseil d’école  

PROCÈS VERBAL 

Lundi le 5 octobre 2020 

Secrétaire de la réunion : Audrey Allard, direction 

Présences 

Parent, Mme Mélissa Mosneanu A   

Parent, Mme Anca Kurian x   

Parent, M. André Baghdasserians A   

Parent, Mme Anne Dolla A   

Parent, M. Mario Pierre x   

Enseignante Mme Marie Baggioni x   

Direction, Mme Audrey Allard x   

  

1. Ouverture de la réunion/ Mot de bienvenue de Mme Audrey 

Merci d’être là.  Compte tenu du peu de parents présents, Mme Audrey fera du recrutement par 

téléphone et courriel pour essayer de rejoindre des parents à ce joindre au Conseil d’école. 

2. Adoption de l’ordre du jour 

Proposé par Mme Anca et adoptée à l’unanimité. 

3. Adoption du procès verbal du 8 juin 2020 

Proposée par Mme  

4. La rentrée COVID 2020.  Comment ça va à l’école?  Par Mme Audrey et Mme Marie 

• Filtration de l’air, bulle classe, désinfection, bac individuel pour chaque élève, pastilles de 

distanciation, etc. 

5. Distribution des rôles 2020-2021 et recrutement intensif 

Reportée au 9 novembre 2020 

6. Signature du formulaire de confidentialité (envoi courriel) 

Le formulaire vous sera envoyé par courriel avant la rencontre du 9 novembre. 

7. Aménagement de la cour d’école (jeux et jouets et remise) (Audrey) 

Mme Audrey a fait l’achat de jeux et jouets pour les enfants pour la cour de l’école le midi.  Elle a 

préparé des bacs et les surveillants du midi les sortent pour la période de jeux après le diner.  Les 

jeux sont rangés dans notre nouvelle remise  

8. Programme de collation à l’école (Mme Anne) Début mardi 13 octobre 2020 

Mme Anne s’occupera du programme de collation mais nous ne pouvons pas accueillir de parents 

bénévoles autres que ceux qui sont déjà sur place.  Pandémie oblige. Ce sera donc Mme Stella qui 

fera cette tâche. Mme Stella est déjà employée à la garderie Chex Tante Laure.  Les collations sont 

servies en portions individuelles et les enseignants-es font la distribution.  Toutes les collations 

https://csviamonde-my.sharepoint.com/:w:/g/personal/allarda_csviamonde_ca/EXp94xPFcfxGmKFUwneAXJUBRjBNp7Z29dMQPxNXMzgIbA?e=nX4PSw


restantes sont distribuées aux élèves avant la fin de la journée car il ne nous est pas possible de 

récupérer les restants. 

9. Accueil des nouveaux de maternelle (Audrey) 

Le processus d’accueil se fera par nos enseignantes de maternelle via TEAMS.   

10. Rénovations à l’école: 3 projets ont été faits cet été 

Le gymnase possède maintenant un air climatisé.  Notre salle des fournaises est entièrement refaite.  

Des purificateurs d’air ont été ajoutés dans tous les locaux de l’école et une salle de toilette des 

garçons a été construite au 2e étage car nous n’en avions pas. 

11. Atelier B.R.A.V.E. par Brave Éducation Canada avec le 700$ du PPE de l’an dernier qui a été 

reconduit cette année (enseignants-es et élèves). 

La formation aura lieu sous peu pour les enseignants avec Mme Kym Cyr.  La formation pour les 

élèves aura lieu en novembre. 

12. Calendrier des rencontres annuelles 2020-2021 (4) à déterminer. 

Reportée au 9 novembre 2020 

13. Fin de la réunion 

14. Prochaine réunion: 9 novembre 2020 

15. Bonne soirée! 

 

 


